
 

 

 

Compte-rendu du Conseil 

d’Administration Jeudi 10 juin 2021 

par Vidéo Conférence 

Administrateurs présents : 

Evelyne CARRÉ, Gislaine DROUINEAULT, Patrick FALAISE, Michel FOUILLAUX, Jean 

FRÉBOURG, Françoise GIRMA, Sylviane GRISON, Marie-Christine LI SEN LIE, Françoise 

LOIRE, Patrick LOPEZ, Jacques MIET, Stéphane PETTE, Jean-Jacques PORIEL et Karol 

SACHS. 

Administrateur absent et excusé : 

Alain PIERRE. 

 

Le Conseil d’Administration a eu le regret d’apprendre le décès Robert JEROMINO 

survenu le 14/05/21. Un hommage préparé par Claude GURY lui est rendu sur le site de 

l’A.A.C.C. 

1. Approbation du Procès Verbal du C.A. du 8 avril 2021 

 

Le Conseil d’Administration approuve à l’unanimité le Procès-Verbal du Conseil 

d’Administration du 8 avril 2021. 

 

2. Compte-rendu des activités du premier semestre 

 

 Sorties culturelles (Evelyne CARRÉ) 

o La première sortie 2021 a été réalisée à Montmartre et a réuni 9 

participants. 

o Les prochaines sorties planifiées sont les suivantes : 

 Basilique St Denis, le 11 juin 2021 (18 inscrits à ce jour) 

 Hôtel Drouot à Paris pour visiter et assister à une vente, fin juin 2021 

 Randonnée Opéra-Bastille-Vincennes, juillet 2021 

 Sortie nocturne auprès des grands monuments parisiens fin juillet 

Rappel : Les sorties culturelles sont exclusivement réservées aux adhérents, à jour 

de leur cotisation 2021. 

 

 Quiz de Marie-Christine (Marie-Christine LI SEN LIE) 

o L’intérêt des adhérents pour les Quiz se maintient. Depuis novembre 2020,  

4 Quiz ont été mis en ligne : Les Légumineuses, La Route de la Soie, La 

Chaussure et La Pivoine. Au total ils ont générés 638 consultations sur la 

page du site, soit une moyenne de 160 consultations par Quiz. 

o Un prochain Quiz sera proposé à la rentrée. 
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 Situation du Crédit Coopératif (Jacques MIET/Patrick LOPEZ) 

o  Pour faire suite aux questions et aux réponses du Conseil d’Administration 

du Crédit Coopératif à l’A.A.C.C., Jacques MIET, Sylviane GRISON, Jean 

FRÉBOURG et Patrick LOPEZ rencontreront Jérôme  SADDIER le vendredi 

25 juin 2021. 

o Les résultats 2021 sont préoccupants et se détériorent depuis ces dernières 

années 

 Baisse du résultat de 40 % 

 Parts B non rémunérées 

 Absence de Participation pour les salariés 

 Pas de visibilité chiffrée sur le plan de redressement 

 Absence d’élément de perspectives 

o Le logiciel ASTEL CC pourrait être abandonné en 2022 au profit du logiciel 

de la Caisse d’Epargne (l’information reste à être confirmée) 

 

 UARFB (Jacques MIET) 

o Les Associations de Retraités B.P. constatent une forte baisse du 

recrutement ainsi qu’une augmentation des démissions. Est-ce l’effet 

COVID ? Un nouveau point sera fait à la rentrée. 

o Les Associations de Retraités B.P. sont globalement insatisfaites de leurs 

Mutuelles Santé (5 à 6) qui couvrent les retraités. Une démarche est en 

cours pour trouver une solution globale 

o Les Associations de Retraités des Caisses d’Epargne lance une offensive pour 

fusionner avec l’UARFB 

 

3. Compte-rendu de Gestion (Jean FRÉBOURG) 

 

 Point sur les adhésions : 167 Adhérents à ce jour avec un objectif de 170  en 2021 

qui devrait être facilement atteint. Sur 19 contacts reçus aujourd’hui (4 par DRH, 

13 par e-mail, 2 par courrier) 13 nouveaux retraités ont adhérés à l’Association. A 

noter que 19 adhérents n’ont pas renouvelé leurs cotisations depuis plus de 2 ans et 

devraient logiquement être radiés. Jean FRÉBOURG en transmettra la liste aux 

membres du Conseil d’Administration pour relance. La décision sera prise en fin 

d’année. 

 Point financier : La subvention 2021 du Crédit Coopératif a été réglée et, avec les 

cotisations 2021, le crédit s’élève à 10.948,54 €. Au débit, les dépenses courantes 

s’élèvent à 833,89 €. A noter qu’une ligne de 10.000 € est inscrite au budget au 

titre d’une manifestation festive. 

 Jacques MIET souhaite qu’une vaste enquête soit lancée en fin d’année afin de 

connaitre au mieux les attentes des adhérents. 
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4. Site A.A.C.C. (Patrick FALAISE) 

 

 Relations avec le CSE du Crédit Coopératif 

o L’identification par le CSE des membres de l’A.A.C.C. pour permettre l’accès 

au site du CSE se met progressivement en place. Cette opération devrait se 

terminer prochainement. 

o La prochaine étape sera de créer un lien entre le site du CSE et notre site. 

 Offre Bancaire Retraités 

o La tarification privilégiée sera mise en ligne prochainement. 

o Seules les tarifications pour les taux de crédit ne figureront pas, ces taux 

variant toutes les quinzaines. 

 

5. Sortie festive de la rentrée 2021 

 

Après des échanges très fructueux entre les membres du Conseil d’Administration, il est 

arrêté à l’unanimité les décisions suivantes : 

 Compte-tenu de la période estivale qui approche, du délai très court restant 

pour organiser une telle manifestation en octobre, il apparait plus raisonnable de 

différer cette grande manifestation au printemps 2022, conjointement à 

l’organisation de la future AG. Cependant certaines pistes sur le contenu de 

cette fête ont été évoquées ; théâtre, concert, visite d’un site exceptionnel, 

musée, repas, spectacle… 

Un groupe de travail se réunira le 27/07/21 afin d’approfondir les différentes 

pistes. Il est rappelé que le budget est de 10.000 €. Françoise GIRMA tient à 

préciser que l’indemnité de déplacement pour les adhérents provinciaux devrait 

être revue à la hausse par rapport à celle de 2019. 

 Le Conseil d’Administration a cependant souhaité fêter significativement la 

rentrée 2021 en liaison de la fin des restrictions sanitaires. Il va être étudié 

l’organisation d’une sortie culturelle spéciale début octobre 2021 sur l’un des 

deux lieux suivants : Les jardins de Giverny en Normandie ou le Musée du Louvre 

à Lens. 

L’organisation de cette journée (transport, restauration –restaurant ou pique-

nique-, visite guidée) est confiée à Evelyne CARRÉ. 

 

6. Renouvellement de la Présidence de l’Association 

 

Le deuxième et dernier mandat de Jacques MIET se termine en octobre 2021. Après un 

tour de table de tous les membres présents du Conseil d’Administration, il apparait 

qu’aucun des Administrateurs ne postule formellement au poste de Président.  
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Cependant, Patrick LOPEZ, un des membres fondateurs de l’Association, accepte de 

postuler au poste de Président pour une durée limitée à un mandat d’un an. Dans cette 

hypothèse, Sylviane GRISON accepte de prendre le poste de Contrôleur aux Comptes 

l’A.A.C.C. qu’il assurait jusqu’à présent. 

Il y a urgence à recruter de nouveaux Administrateurs, récemment retraités, parmi 

nos Adhérents, d’autant que plus de la moitié des membres du CA sera bientôt à 

renouveler. Le prochain CA en octobre sera l’occasion d’élire notre Président et de 

coopter de nouveaux Administrateurs. 

Rappel : La prochaine AG 2022 (Comptes 2021) sera l’occasion de voter pour la réélection 

de 9 Administrateurs 

 

7. Questions Diverses 

 

 Demande de concours de Bénévolat par « SOS Familles Emmaüs » : le CA décide de 

faire suite à cette demande avec d’une part, un mail d’information adressé à nos 

adhérents, d’autre part la création d’une rubrique dans le site de l’A.A.C.C. (Jean 

FRÉBOURG/ Patrick FALAISE). 

 Préparation d’une conférence « SUCCESSION » sous l’angle juridique à planifier 

pour le dernier trimestre. Patrick LOPEZ propose de rechercher un conférencier 

avec l’aide d’autres Administrateurs. 

 

8. Planning Prévisionnel pour le second semestre 

 

 27/07/21 

Comité de travail « Sortie festive 2022/ Fête de l’A.A.C.C. » 

 05/10/21 

Conseil d’Administration 

 Octobre 2021 

Sortie culturelle 

Nouveau Quiz 

 Octobre-Décembre 2021 

Conférence « Succession » 

 02/12/21 

Conseil d’Administration 

 Semaine 50 Décembre 2021 

Réunion du Club Epargne « Conjoncture et Loi de Finances » 

Déjeuner « Chez Vatel » 

LE CONSEIL D’ADMINISTRATION OUVERT SUR ZOOM 

A 10H00 S’EST TERMINE A 12H45 


